



В Новороссийске осужден местный житель, напавший на подростка в маршрутке

Собранные следственным отделом по городу Новороссийску СКР по краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего местного жителя, обвиняемого в хулиганстве в отношении несовершеннолетнего, совершенном с применением насилия (п.п.«а,в» ч.1 ст.213 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 8 марта 2023 года осужденный, следуя в маршрутном такси на улице Бирюзова города Новороссийска, грубо нарушая общественный порядок и выражая явное неуважение к обществу, общепризнанным нормам и правилам поведения, используя малозначительный повод для выяснения отношений с ранее ему незнакомым 16-летним подростком, не менее двух раз ударил его кулаками в лицо, причинив ему повреждения. Дальнейшие противоправные действия фигуранта были пресечены пассажирами.

Ранее Председателю СК России был представлен доклад о ходе расследования уголовного дела. Расследование уголовного дела находилось на контроле руководителя краевого управления СКР А.К. Маслова.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном и изъявил желание загладить причиненный вред несовершеннолетнему. Судом ему была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, действие которой было продлено на период рассмотрения дела в суде.

Приговором суда виновный осужден к условному лишению свободы. Приговор в законную силу не вступил.

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1819950>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
